

## Creado Instituto Superior de Mercadotecnia

Ha sido creado el Instituto Centroamericano de Mercadotecnia, ICAM, el cual preparará técnicos superiores en mercadotecnia, técnicos superiores en ventas y técnicos superiores en publicidad, informa el Lic. Fidel Sebastián Hernández, director.

Los programas de la institución fueron autorizados por el Ministerio de Educación, según Acuerdo N° 5217 del 29 de octubre de 1985, señaló.

Cada carrera de las mencionadas, agrega, durará tres años divididos en seis ciclos de cinco meses cada uno y treinta asignaturas a cursar para optar al título de Técnico Superior.

El nuevo centro de estudios superiores contará con catédricos de reconocida capacidad académica, todos graduados y post-graduados universitarios, dijo finalmente el Lic. Hernández.



**NUEVO FUNCIONARIO.** El señor Jacob P. Gillespie, nuevo Consejero de Asuntos Públicos de la Embajada de EE.UU., realizó visita de cortesía a EL DIARIO DE HOY, acompañado por el señor Pendleton Agnew, Encargado del Servicio Informativo de la misión. De izquierda a derecha: Lic. Miguel Ángel Hidalgo, vicepresidente de la empresa; Sr. Gillespie, Sr. Agnew y Lic. Francisco Marchesini, gerente general del Diario.

# Cierre de La Prensa Silencia a Nicaragua

Los nicaragüenses quedan condenados al silencio y sujetos a que los sandinistas hagan con el pueblo lo que quieran, ahora que el gobierno de Ortega ha ordenado el cierre indefinido del diario "La Prensa" de Managua. Así lo sostiene, entre otros conceptos, el comunicado que la directiva de ese diario da a conocer al mundo, al ser suspendida su publicación por el gobierno de ese país.

El comunicado dado a co-

## Hoy Eligen Directiva de la APES

Hoy se llevará a cabo la elección de la nueva Junta Directiva de la Asociación de Periodistas de El Salvador, a las tres de la tarde, en la Casa del Periodista.

La elección tendrá lugar con motivo de la asamblea general ordinaria que la Asociación celebra anualmente y durante de la cual se rinde informe de las actividades realizadas.

Directivos actuales dijeron que es importante la asistencia del mayor número.

—Favor pase a la página 48.

# APCA Exige Reconsiderar el Cierre de La Prensa

Que se reconsiderar la arbitraria decisión de cerrar indefinidamente el diario "La Prensa", exige al "gobierno" nicaragüense, la Asociación de Periodistas de Centro América APCA, por medio de su presidente, Lic. Francisco Marchesini.

El Lic. Marchesini dijo que ayer mismo se envió una enérgica nota de protesta al gobierno de Daniel Ortega, exigiéndole tal reconsideración. Esa nota saldrá publicada en los

principales periódicos de Centroamérica hoy mismo. "El totalitarismo ha cobrado una nueva víctima en Nicaragua", dijo el Lic. Marchesini, quien a la vez es presidente de la Asociación de Medios Publicitarios de El Salvador, AMPS.

Agregó que luego de un doloroso proceso de censuras, persecuciones, restricciones y arbitrariedades en su contra el diario La Prensa, única voz independiente del periodismo nica-

nocer el viernes 27, dice:

"La Junta Directiva, los funcionarios y el personal del diario "La Prensa" cumplen con el deber de informar al mundo libre que las temidas amenazas tantas veces lanzadas contra este medio informativo líder de las libertades de

## La Felicidad se Encuentra en Familia: Matías Romero

"El lugar donde está la felicidad es la familia", expresó el Lic. Matías Romero, en acto especial celebrado por la Procuraduría General de la República con motivo del Mes de la Familia.

El Lic. Romero relata que en el siglo IV de la Era

Nicaragua, se han cumplido: Un comunicado de tres líneas del Departamento de Censura del Ministerio del Interior, emitido el jueves 26 de junio por la tarde, informó de la decisión del gobierno sandinista de suprimir "La Prensa" indefinidamente.

"Informamos a todas las

Cristiana un hombre extraordinario conocido como San Agustín, en una reunión filosófica en la que participaban su madre, Santa Mónica, y algunos personajes brillantes que tenía la Roma de aquel en-

—Favor pase a la página 45.

## Ampliaron las Calles para Hacer Parqueos

Con el propósito de descongestionar el centro de la capital del tránsito de vehículos, Obras Públicas gastó millones de colones en la ampliación de las arterias más importantes como la Avenida España. Actualmente éstas han sido convertidas en estaciona-

mientos, según el llamado plan de "renovación urbana".

Para llevar a cabo la ampliación de la Avenida España dicho Ministerio demolió una gran cantidad de casas donde funcionaban

—Favor pase a la página 45.

## Cámaras de Construcción C.A. Hará Reunión Aquí

Del 2 al 5 de julio se realizará en esta capital la XVI reunión de la organización regional de Cámaras de la Construcción de Centroamérica y Panamá, con el propósito de aunar esfuerzos y crear soluciones de Ingeniería que ayuden a resolver problemas económicos básicos que aquejan a la región.

Voceros de CASALCO declaran que la industria de la construcción es pilar fundamental en toda reactivación económica, ya que genera empleo en forma directa a más del 60 por ciento de mano de obra productiva en zonas urbanas, y en forma directa incide en mayor porcentaje en la

economía de los países del área, al crear infraestructura necesaria que permita el desarrollo que otros ya han alcanzado.

Señalan que el Gobierno debe ponerle especial interés a tomar a la industria de la construcción como fundamento de toda política económica. La industria de la construcción, dicen, no es una industria inflacionaria como han dejado entretener algunos.

El Salvador desarrollará los temas "La importancia de la consultoría en la ejecución de proyectos de ingeniería" y "La Construcción como fuente productiva".

## Empresarios Juveniles Harán VII Conferencia

El domingo 6 de julio próximo será celebrada en el Hotel y Teatro Presidente la VII Conferencia Nacional de Empresarios Juveniles "CONEJES", que se iniciará a las 7 a.m. de ese día, informó la Lic. Betina Molina, Directora Ejecutiva de Empresarios Juveniles.

En las actividades se incluyen eventos tales como la próxima Conferencia, que se celebra a vez por año y que trae participantes de México, Puerto Rico y Estados Unidos.

La Conferencia incluye

un día completo de trabajo que se inicia muy temprano de la mañana, para la cual se invitan a empresarios salvadoreños a que lleguen a conversar con los minipresarios sobre temas de actualidad de más importancia para El Salvador y para el futuro de los minipresarios.

Una de las partes más importantes de la Conferencia son los concursos entre los participantes, como es el concurso artístico, en el cual las mini-13.

—Favor pase a la página 13.

## Los Abogados no Opinan por Temor a Represalias

Los abogados nunca se han manifestado abiertamente contra leyes, normas jurídicas y otras disposiciones que afectan el orden jurídico del país, por temor a sufrir represalias en su ejercicio profesional o por temor a ser despedidos cuando ocupan cargos públicos, según se desprende de las opiniones vertidas durante la Segunda Convención Nacional de Abogados, que se realiza en esta capital.

Esta situación tiene que forzosamente ser superada para beneficio del país,

destacan algunos participantes en la convención.

Señalaron que muchos abogados al manifestar su criterio independiente con absoluta libertad, tal vez contradiciendo los principios de cualquier Gobierno, temen ser despedidos. Un buen número de abogados ocupan cargos en la Corte Suprema de Justicia, como asesores jurídicos, en ministerios, instituciones autónomas y otras entidades.

Los abogados conven-

—Favor pase a la página 23.



**CONFERENCIA.** Sobre "La familia, santuario de la vida feliz", disertó el Lic. Matías Romero.



**HOY CLAUSURA CONVENCION.** Abogados y estudiantes de Derecho participan en la II Convención de Abogados que se realiza en esta capital, donde se analizan las leyes arcaicas vigentes y la posición de muchos abogados de no opinar sobre las leyes por temor a represalias. La convención clausurará hoy.

—Favor pase a la página 13.